

奋斗百年路 启航新征程 · 同心奔小康

突出特色牌 打好优势仗

富山:多点发力跑出共富“加速度”

本报通讯员施佳丽

黄岩区富山乡地势多山、耕地贫乏,还屡遭台风侵袭。然而,地处深山是劣势也是优势,得天独厚的自然条件铸就了富山果蔬的高品质。近年来,当地依托农合联为高山果蔬农户保驾护航;依托良好的自然环境发展乡村旅游;更在全域协作中,盘活了闲置资源。曾经的“望山兴叹”,变成了“靠山吃山”。在共同富裕的道路上,富山乡突出特色牌,打好优势仗,蹚出了一条致富新路。

农合联助农增收

“今年必须得好好种,有了农合联的帮忙,茄子价格能高不少!”近日,富山乡富北村农户胡富正忙着给茄苗松土。他口中的农合联由富山乡的农民合作经济组织、家庭农场、涉农企业等农业生产经营主体和各类为农服务组织自愿共同组成,具有生产、供销、信用“三位一体”服务功能。胡富正是个勤快人,种了10来亩高山辣椒、茄子等作物。往年种出来的

蔬菜都是直接卖给地头收购的商贩,价格不高,一年下来也挣不了多少钱。针对这种情况,富山乡特意召开农合联果蔬农户座谈会,提出要充分发挥农合联的作用,通过技术指导、集中管理、统一销售实现“帮农民种、帮农民管、帮农民卖”,从而推动本土蔬菜种植规模化、现代化,进一步擦亮富山果蔬之乡的“金名片”。富山乡经济建设服务中心主任陈波介绍,借助农合联平台可以实现区域内农业生产经营主体抱团合作,减少各自为政的局面。同时,通过公司化运营制定统一标准,并配备冷库、冷链运输车为本土果蔬的贮存和配送保驾护航。

乡村旅游带动致富

富山乡地势高峻、空气清新,有着“浙江省避暑气候胜地”的响亮名头。近年来,富山乡推行全域旅游战略,集中力量推动旅游资源开发上规模、出精品,产业集聚效应不断释放。富山乡的平均海拔为600多米,

半山村恰好“藏匿”于半山腰,且紧挨富山大裂谷景区。倚竹而生的半山村,溪水缠绕、屋舍古朴,是省级历史文化村落。

发挥半山村坐拥的稀缺自然资源和历史文化优势,对富山乡的全域旅游发展至关重要。这几日,富山半山旅游度假区项目已经完成34户、50.5间农房的流转和7亩毛竹山地的征收工作,目前正在富山春居高端民宿一期的施工。

据了解,富山半山旅游度假区项目总投资约4亿元,将建设高端民宿、游客中心和会议中心,整合富山大裂谷和冰川石瀑景区,打造集休闲度假、康养于一体的高品质旅游度假区。

“旅游发展起来,村民出租闲置房屋有收入,还可以在‘山货长廊’销售土特产。此外,村集体入股还有分红收益,集体经济也能壮大起来。”半山村党支部书记、村委会主任周福明介绍。

时下,吃农家饭、品农家菜、住农家屋、购农家品,旅游与生态、文化等元素相融合,在富山催生出新的增长极。十几年前,李家山村道路不通、房屋破旧。眼下,这个小山村

依托乡村旅游,利用空闲房屋开办民宿,一些特色民宿需要提前预订,高峰期甚至“一房难求”。

全域协作盘活资源

近日,黄岩永久工艺品厂把厂房搬到了富山乡决要村。“在这里上班每天能挣60多块钱,还不耽误家里的农活。”村民周荷琴特别满足。

村民陈苍满是这里的管理员,也是当地“番薯吐肚”加工基地的负责人。“番薯加工有季节性,和黄岩永久工艺品厂合作不仅盘活了闲置资源,还能让大家不出村就能打工挣钱。”他认为这样的合作一举多得。

好风凭借力。在黄岩区实施全域协作、推进共同富裕进程中,东城街道对口支援富山乡。企业落户富山,盘活了闲置劳动力、厂房资源,当地村民实现家门口就业、创收致富。

“产业兴旺是共同富裕的核心。我们将集中力量壮大高山农业和旅游业这两个特色产业,并在全域协作的东风下,在共富道路上行稳致远。”富山乡党委书记陈鸣瑞说。

市水务集团——

徒步巡线保供水

本报讯(记者陈琦)5月25日上午,台州市水务集团公司各党支部党员齐聚,以“模拟长征路,管线大巡查”为主题,举行党员管线徒步巡查启动仪式暨授旗仪式。在七位支部书记的带领下,集团公司各党支部全体党员与管线巡查大队全体职工“兵分七路”,组成巡查小队,从集团公司出发沿着123公里的管线,分别到七个段点徒步分点巡查。当前即将进入夏季高温,市民用

水量增多,两大管网将面临超负荷运行状态。当天上午,记者跟随机关第一、二党支部队伍来到黄岩到椒江的一期管段,台州市水务集团管线巡查大队大队长林斌向大家介绍该段管线的走向、运行和排查要点等情况。队伍顺着管线铺设路线,对近4公里的供水线路进行巡查,每到一处都会对管线上的附件进行仔细检查,同时还检查在管线管理范围内有无涉及供水管线运行安全的违章行为。

学党史 悟思想 办实事 开新局

同唱红歌 同颂党恩 三门老年大学 送文艺进文化礼堂

本报讯(通讯员马友军 岩加兴)“没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国……”近日,在三门县城南府前广场,市民朋友和县老年大学学员共唱《没有共产党就没有新中国》。共产党人忠诚、担当、不屈不挠的革命精神感染了在场的每一个人,现场不时响起阵阵掌声。三门县老年大学二胡班教师叶荣辉介绍:“结合越剧元素,传唱百年党史,这是今年二胡教学工作的主要任务。下乡演出,既锻炼学员实践能力,也为广大老年群体提升幸福指

数,为党的事业增添正能量!”演出现场,大家采用合唱、独唱、器乐合奏等多种形式,演绎了《党啊,亲爱的妈妈》《唱支山歌给党听》《我的祖国》等经典歌曲。为让党员、群众学党史,强信念,跟党走,三门县老年大学发挥学员优势,开展了“同唱红歌、同颂党恩”为主题的“送文艺进文化礼堂(社区)”活动,用文艺演出的形式讴歌党的光辉业绩,回顾和展现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗历程,受到了党员、群众的热烈欢迎。



红色之旅润人心

5月25日,温岭市“五老”宣讲团志愿服务队,组织泽国镇残疾人之家全体学员,与市慈善义工一起赴革命圣地——温岭市垟根中国工农红军第十三军第二师烈士陵园,开展一次红色之旅。 本报通讯员岳国民 詹宇雯摄

龙溪:校地妇联聚合力 同行关爱庆“六一”

本报讯(通讯员叶梦瑶)“阿姨我记得你,去年也是你给我儿童节礼物的”……5月21日中午,浙江金融职业学院妇联、工会联合天台龙溪乡妇联在龙溪学校为小学生举行书包捐赠仪式。现场,一年级的小叶子,一眼就认出了这个杭州来的阿姨。去年以来,为进一步加强基层妇联组织之间的协同创新发展,借助高校力量在乡村振兴、妇女儿童发展等方面的作用,龙溪乡妇联与省金融职业学院妇联和该校的淑女学院签署

了校地合作协议,达成建设合作基地,助力师资培训、关爱留守儿童、开设优雅课堂等长期合作意向。在儿童节即将到来之际,省金融职业学院妇联联合校工会,带着书包、文具等节日礼物来到龙溪小学,提前与他们共庆“六一”。捐赠仪式后,国家茶艺一级技师、高级茶艺裁判、全国高职高专中华茶艺技能竞赛专家组成员王华教授还为老师们带来了“茶艺培训课”。

污水零直排区建设成果

尤溪:“回头看”巩固“污水零直排区”建设成果

本报讯(通讯员李慧慧)近日,临海市尤溪镇政府联合设计单位、施工单位等对辖区内“污水零直排区”建设工作开展督查。

现场,督查人员随机走访了几个村庄,打开沿街雨水井盖、污水井盖,仔细查看雨污分流、设施运行情况,对存在的问题进行现场处理或记录。同时,督查人员还对附近住宅进行走访,听取记录居民的意见和建议。

据了解,去年12月,尤溪镇完成了“污水零直排区”建设。今年,该镇建立“污水零直排区”常态化运维管理机制,积极组织工作人员,密切联系相关单位开展督查等工作,确保每月至少一次的全方位检查,并组织不定期巡检,对发现的问题,第一时间要求施工单位认真整改,持续跟踪整改落实情况进行并开展复查。

台州护士学校 2021年招生信息

台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业学校。2021年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生335名,中考成绩公布后即来校报名。 咨询电话:0576-85303588 联系人:阮老师 学校地址:台州市临海市江南街道花溪路100号

遗失台州金盈金融服务有限公司公章一枚,编号为:3310020157529,声明作废。 遗失临海市艾比课外培训学校有限公司公章一枚,号码3310821003521,吴海军印鉴一枚,声明作废。 遗失玉环鸿鸣洁具有限公司公章一枚,公章编码:3310210317516,声明作废。 遗失临海市河头镇实验小学公章一枚,编号3310820159308,声明作废。 遗失由温岭市工商行政管理局2015年10月23日核发的温岭市小溪小珠窗帘布店营业执照副本,注册号:331081606137324,声明作废。

吸收合并公告

经股东会决定:台州准龙精密铸造有限公司与台州仁义达钢结构有限公司合并,合并前台州仁义达钢结构有限公司的注册资本为300万;合并前台州准龙精密铸造有限公司的注册资本为200万。本次合并的形式为吸收合并,台州准龙精密铸造有限公司存续,台州仁义达钢结构有限公司注销。合并后,台州准龙精密铸造有限公司注册资本为500万元,台州准龙精密铸造有限公司与台州仁义达钢结构的债权债务由合并后台州准龙精密铸造有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求,特此公告。 台州准龙精密铸造有限公司 台州仁义达钢结构有限公司 2021年5月26日

三门首批民生药事服务站上线

提供10余项免费药事服务

本报记者章雪瑶 本报通讯员王灵珠美

“你好,我这边需要美罗华这个药,请问你们可以帮忙联系下哪里有售吗?”近日,瑞人堂医药集团股份有限公司三门县人民路店接到一个寻药电话。美罗华是一种抗肿瘤药物,在一般零售药店并不常见,工作人员接到电话后马上联系全市各门店,终于在临海一门店为顾客买到了此药。

作为三门首批上线的民生药事服务站,瑞人堂在三门的两家门店推出代客寻药特色服务。“像这种抗肿瘤药物在一般零售药店并不常见,我们药事服务站可以通过自己的渠道,为顾客订购药品。”瑞人堂三门区负责人赖娇玲介绍。

民生药事服务站建设是2021年浙江省民生实事项目。服务站以现有零售药店为主体,在其经营场所内为

群众提供线上线下合理用药咨询、个人药物使用档案、网订店送、代客寻药、测血压等多项规范化、一站式的药学服务。群众遇到药品、医疗器械等方面的问题,可就近到民生药事服务站,寻求药师的专业解答与帮助。

据了解,民生药事服务站建设分为三星级、四星级、五星级,共三个等级,此次三门上线的3家民生药事服务站均按照三星级标准建设,将为周

边群众提供用药指导、用械指导、自助测血压、安全用药知识讲座等10余项免费药事服务,满足大家在家门口知药、懂药、购好药、会用药的需求。

“下一阶段,我们将切实做好用药安全科普宣传工作,提高群众购药用药的满意度、体验感和安全感。同时,将在现有基础上做好业务引导,规范零售药店的药事服务。”三门县市场监管局相关负责人表示。

新河:民主恳谈共话身边事

本报讯(通讯员林绍禹)5月13日上午,温岭市新河镇召开金清大港绿道亮化工程民主恳谈会,就金清大港绿道亮化工作听取群众意见,拟定建设方案。市镇人大

代表、沿线村干部、群众共50余人参加恳谈。金清大港是一条台州市级河道,其中新河段全长8.8公里,河宽约100米。之前,金清大港新河段两岸的漫

步道已完工,成为群众休闲健身的好去处。由于只有中段主城区3.6公里完成亮化工程,东西两段群众要求绿道亮化的呼声强烈。新河镇党委、政府就如何建设绿道亮化工程召开民

主恳谈会。各方积极发言,大家就亮化工程分段实施、争取市级资金、电费如何节约、后续维护保养等问题提出20条意见建议。



练强实战技能 筑牢平安防线

连日来,临海市公安局联合市教育局在临海市高级职业中学分批开展全市保安业务素养培训,每批次60人参加。临海市公安局重点单位及学校保卫干部、保安员参加了此次培训。培训主要内容涉及交通指挥手势、盾牌钢叉等装备的使用及应急反恐处突训练等。 本报通讯员郭 晶 胡慧飞 彭晓霓摄

十年助学行 情暖山里娃

(上接第一版) 当年的党群部主任陈慧珍,出面与安岭乡中心学校取得联系。来到学校后发现,这里很多孩子的家庭贫困程度超出预期:有的孩子,一玻璃罐的咸菜就是好几天的下饭菜,看了让人心酸。于是决定拓展这份爱心,不仅仅提供生活上的帮助,而且尽可能在学业规划、心理健康问题上给予支持和帮助。

义务教育。此外,台州电信多次发放奖学金,鼓励成绩优秀的孩子。 “每次贫困学生结对名额一公布,就会被一抢而空;微心愿的认领速度,可谓迅雷不及掩耳。”陈宇英说,公司里不少刚参加工作的年轻党员团员积极参与其中,接力传递爱心。

爱心接力,护航山里娃成长

志愿者们金霞,十年来先后与三位小朋友结对。目前,她结对的女孩子读八年级,是个孤儿。每次去安岭,金霞都带着大包小包。得知小姑娘数学

和英语成绩不太理想,昨天,她送上了一大袋教辅书。 “结对助学,不是简单的送钱送物,更重要的是用心用情,给孩子们打开改变自身命运的大门,让他们看到人生的多种可能性。”陈宇英说,“愿我们所尽的绵薄之力,能在山区学生学习、成长的童年里留下美好、暖心的记忆。” 九曲十八弯的山山水水,隔不断志愿者助学的脚步。2012年至今,台州电信志愿者向327名(人次)优秀学生和594名(人次)贫困学生,提供了共计28万余元奖学金和助学金。先后送去几十台电脑,赠送5000余册图书,出资帮助部分学生解决营养中餐,组织英语夏令营,电信公司“心悦坊”工作室将儿童心理健康作为重要课题……从济困结对,到精神助学,再到心灵减负——台州电信志愿者们一路护航山里娃健康成长。